[image: ]六年级数学科第六单元测试卷（A）
1、 填空题
1、 二十亿四千九百六十万写作（					），改写成以“亿”为单位保留两位小数点约是（				）
2、 一只布袋中装有大小相同的，但颜色不同的手套若干只，已知手套颜色有黑、白、灰三种，至少取出（      ）只水套才能保证有2副是同色的。
3、 8.034公顷=（     ）公顷（     ）平方米   3小时55分=（     ）小时
4、 在含盐30%的盐水中加入9克盐和21克水，这时盐水的含盐率是（      ），盐和水的比是（     ）：（     ）
5、 某种商品标价6000元，若以九折出售，仍可获利8%，该商品的进价是（     ）元。
6、 一个汽车销售公司，今年上半年约平均销售额是150万元，如果按照销售额的5%缴纳营业税，这个公司上半年应该缴纳营业税（      ）万元。
7、 

，则x和y成（    ）比例，，x和y成（     ）比例。
8、 数A=2×3×7，数B=2×5×7，A和B的最大公因数是（      ），最小公倍数是（      ）。
9、 在一副比例尺是1:200的图纸上，量得一个图形的花坛的直径是2cm，这个花坛实际占地（       ）m²，在花坛外围修一条宽是1cm的环形小路，下路的实际面积是（      ）m²。
10、 两个高等的圆锥，大圆锥底面周长的3倍，已知大圆锥的体积比小圆锥的体积多24dm³，小圆锥的体积是（       ）dm³。
2、 判断。
1、 一个最简分数的分母中含有质因数2或5，就能化为有限小数。						（    ）
2、 
商品广告中，“买三送一”，指的是比原价便宜。									（    ）
3、 
含盐率10%，表示盐占水的。													（    ）
4、 明明的位置可以表示为（2,3），东东在明明的正前方，则东东的位置可以表示为（1,3）。（    ）
5、 如果x-y=0，（x、y都不等于0），那么x和y不成比例。								（    ）
3、 选择。
1、 

A、B、C为非零自然数，则A×=B×=C，则A、B、C三个数中最大的一个是	（     ）
A. A					B.B					C.C

2、 有一张长方形纸，长8cm，宽6cm，至少用（     ）张这样的纸才能拼成一个正方形。
A.7				B.12				C.24			D.10
3、 a，b都不为0时，如果4a=5b，那么a：b=（     ）。
A.5:4					B.4:5				C.1:1
4、 五月一日是星期五，同年“六一”儿童节是（     ）。
A. 星期三				B.星期一			C.星期日			D.星期五
5、 小红每天早上6:30起床，起床要用2分钟，烧水要用15分钟，洗漱要用8分钟，冲牛奶吃早餐要用10分钟，整理书包要用3分钟，最快（     ）时，可以离家出走。
A、6：57				B.7:00				C.7:05				D.7：08
4、 计算
1、 口算

4.2÷1%=				0.25×32×1.25=			6.2+（- 0.2）=



1÷×7=				23×=				
2、 合理灵活计算。


4.58－2.83－							






									




3、 工人铺草坪，前6天铺了720m³，完成任务的40%，找这样计算，完成这项任务还需要多少天？（用比例解答）



4、 某小学举行一次数学竞赛，共有15道题目，做对一题得8分，做错一题倒扣4分，小英把15道题全做了共得72分，她做对了几道题？





5、 在比例尺1:6000000的中国地图上，量得两地的距离是10cm，甲、乙两列火车同时从两地相对开出，甲车每小时行55km，已知甲、乙两车速度比为11:9，两车几小时后相遇？





6、 用一块长19.2米，宽2米的长方形竹席围成一个圆柱形粮囤，粮囤高2米，接头处为0.36米，这个粮囤的容积是多少m³？





六、拓展题



1、甲、乙、丙、丁四人共同植树，甲植树棵树是其余三人的，乙植树的棵树是其余三人的，丙植树棵树是其余三人的，已知丁植树13棵，四人共植树（      ）棵。
2、某商场将某种商品按照进价的50%加价后，写上“大酬宾，八折优惠”结果每件商品仍获利20元，此商品每件进价（      ）元。
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